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MATURITNI ZKOUSKA 2024 - JARNI TERMIN
KLIi€ SPRAVNYCH RESENI

MATEMATIKA
KOD TESTU: MAMZD24CTTOT

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 25 1 14
Uloha Spravné reseni Body
1 16 1 bod
2 12 000 K¢ 2 body
3 -40°C 1 bod
4 x €(=1; +o0) 2 bod
5 K = {-4; 3} a spravny postup fesSeni max. 2 body
Obecna pravidla:
Maximalni pocet bodU se ziskava za spravny postup se spravnym vysledkem.
1. Po spravnych Upravach se ziska spravna kvadratické rovnice x> +x—-12=0
nebo jeji nasobky. Pri feseni ziskané kvadratické rovnice pak muze 2 bod
néasledovat libovolny pocet chyb. 1 bod y
2. Spravna kvadraticka rovnice, sprdvné vyresend. 1 bod
1. Po jedné drobné chybé (viz déle) se ziskd nespravna kvadratickd rovnice.
0 boda
2. Tato nespravnd kvadratickd rovnice je spravné vyresend. 1 bod 1 bod
Pokud je pfi feSeni nesprdvné kvadratické rovnice jeden z kofena ¢islo 1,
musi byt vylouc¢eno podminkami.
1. Po hrubé chybé se ziskd nespravna kvadraticka rovnice. 0 bodii
2. Prestoze je tato nespravna kvadraticka rovnice spravné vyreéena, 0 bodl
bod se neziska, protoze reSeni predchdazi hrubd chyba.
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
— Numericka chyba ve scitani, od¢itani, ndsobeni nebo déleni ¢isel.
—  Chyba ve znaménku pfi pficitani (od¢iténi) vyrazu k obéma strandm
rovnice.
—  Chyby ve znaménkéch v rozkladu ¢i vzorci pro vypocet kofent v pfipadé 1 bod

spravné kvadratické rovnice.

Chyba v jednom ¢lenu pfi rozndsobeni zavorky.

Jedna chyba z nepozornosti - ztrata jednoho ¢lenu pfi feSeni rovnice.
Numerickd chyba ve vypoctu jednoho kofene v pfipadé spravné
kvadratické rovnice.
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6 -2 a spravny postup feseni max. 2 body
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatk:
—  Chybi kraceni v poslednim kroku.
—  V pribéhu vypoctu se ztrati znaménko minus.
—  Po sprdvném nezkrdceném vysledku je v dalsich Upravach chyba. 1 bod
— Nadbytecnda chybnd Uprava, kterd nasleduje az po spravném vysledku.
— Jedna numerickd chyba, nikoliv chybny algoritmus operaci se zZlomky.
— Opomenuti ¢asti zlomku pfi krdceni.
—  Chyba v jednom ¢lenu pfi pfevodu na spole¢ného jmenovatele.
7 max. 2 body
1
7.1 a=- 1 bod
4
7.2 2 1 bod
3
8 —— 1 bod
2
9 max. 2 body
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Tolerance:
— Neni vidét obtazeni asymptoty y = 0, kterd splyva s osou x, ale je ziejmé,
Ze pro x — £ se graf k ose x blizi.
—  Graf sice prochédzi mtizovymi body trochu nepfesné, ale vsechny 4 jsou
vypoditany a zapsany napf. v tabulce.
— Nenivyznacena asymptota x = 1, ale hyperbola prochazi 4 mfizovymi body
a vétve hyperboly se pro x - 1-ipro x = 1*k pfimce x = 1 blizi.
9.2 P[0; —2] 1 bod
10 max. 2 body
10.1 50 cm? 1 bod
10.2 41,4 cm 1 bod
11 73 m 1 bod

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkl vzdélavani

2ze4




12 17 464 m?a spravny postup feseni max. 2 body
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatk:
— Jedna numericka chyba, nikoliv chybny algoritmus.
—  Chyba pfi vypoctu strany b. 1 bod
—  Chyba pfi vypoctu obvodu.
—  Nedokoncené feseni.
—  Chybna jednotka v celém postupu.
13 7 23kl 2 body
14 26,6 m?a spravny postup reseni max. 3 body
Dilci body:
1. Spravné vypoctena strana s kuzele (uvedeno v m, cm, bez jednotky,
v libovolném tvaru napf. \/9,49;ﬂ. 1 bod
M0 | celkem 3 body
2. Spravné vypocteny plast kuzele. Bod pfidélime, jediné v pfipadé, byla-li
k vypoctu pouzita sprdvna hodnota strany s. 1 bod
3. Spravné pouzito zvétseni o 10 % v pfipadé, Ze je spravné vypoclten plast
kuzele. 1 bod
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatka:
—  Nedokoncené fesSeni - vypocet obsahu plasté, chybi zvétseni o 10 %.
— S primérem ze zadani je pocitano jako s polomérem. 2 bOdy
—  Chybny prevod jednotek.
—  Obsah plédsté je uveden v metrech.
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatka:
—  Chybné uziti vzorce.
— S pramérem ze zadani je pocitano jako s polomérem a chybi zvétseni o 10 %. 1 bod
—  Mateni pojmu - s prilmérem ze zadani je pocitdno jako s polomérem, ale ne
vzdy bylo zar =5 dosazeno.
—  Vypocet celého povrchu kuzele - nevhodny vzorec.

15 max. 3 b.
151 N 3 podulohy 3 b.
15.2 A 2 podulohy 1 b.
153 N 1 poduloha 0 b.

16 D 2b.

17 A 2b.

18 C 2b.

19 D 2b.

20 C 2b.

21 A 2b.

22 B 2b.

23 B 2b.

24 D 2b.
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25 max.4b.
25.1 2 podulohy 4 b.
25.2 1 poduloha 2 b.

CELKEM 50 bodu

Vsechna ekvivalentni vyjadreni jsou mozna.
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